

国务院常务会议要求用好国内国际两个市场两种资源

增强推进新型工业化动力活力

据新华社北京9月20日电 国务院总理李强9月20日主持召开国务院常务会议,研究加快推进新型工业化有关工作,审议通过《清理拖欠企业账款专项行动方案》,听取推动经济持续回升向好督查调研情况汇报,审议通过《未成年人网络保护条例(草案)》。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于推进新型工业化的重要论述,深刻分析把握国内外形势变化和我国新型工业化的阶段性特征,扎实做好各项重点工作,全面提高工业发展质量、效益和国际竞争力。要坚持推动传

统产业改造升级和培育壮大战略性新兴产业两手抓,加快发展先进制造业,协同推进数字化产业化和产业数字化,着力补齐短板、拉长长板、锻造新板。要坚持深化改革、扩大开放,充分调动各类经营主体积极性,发挥全国统一大市场支撑作用,以主体功能区战略引领产业合理布局,用好国内国际两个市场两种资源,切实增强推进新型工业化的动力活力。

会议听取了关于推动经济持续回升向好督查调研情况的汇报。会议强调,对督查调研发现的问题,各地区各部门要高度重视、紧盯不放,把“问题清单”当成“责任清单”,一项一项抓紧整改落实,举一反三扩大整改成果,适时对整改情况进行“回头看”,着力推动已

亚运火炬传递活动在杭州落幕

火种将在开幕式上点燃主火炬

据新华社杭州9月20日电 20日,杭州第19届亚运会火炬传递活动最后一站在杭州举行。传递进入杭州奥体中心的圣火,将在23日的开幕式上点燃主火炬。

当日的火炬传递从杭州城市阳台出发后,沿之江绿道、西兴大桥、物联网小镇、奥体中心综合训练馆、杭州世纪中心、杭州国际博览中心行进,最后进入杭州奥体中心西广场。

央行:得益于国内经济稳步回升向好 人民币对非美货币总体升值

据新华社北京9月20日电 中国人民银行货币政策司长邹澜20日表示,人民币对美元汇率非常重要,但并不是人民币汇率的全部,人民币对一篮子货币汇率更能更全面地反映货币价值的变化。

货币变动可以更全面地体现汇率对贸易投资以及国际收支的影响。9月15日,人民币对美元汇率非常稳定,人民币对一篮子货币升值2.5%,对日元升值4.1%。

“2023中国企业500强”揭晓

制造业企业连续三年增加

据新华社合肥9月20日电 中国企业联合会、中国企业家协会20日在安徽合肥发布“2023中国企业500强”,榜单以2022年企业营业收入为入围标准,264家制造业企业上榜,比上年增加8家,连续第三年保持增长。

人超过了万亿元。统计显示,“500强”2022年共实现营业收入108.36万亿元,较上年“500强”增长5.74%;实现净利润(归属母公司股东净利润)4.29万亿元,较上年减少3.8%。

江苏力争每年培育400名乡村产业振兴带头人 推进“新农人”队伍发展壮大

据新华社南京9月20日电 乡村振兴是乡村振兴的基础。为培育一批有情怀、懂技术、善经营、会管理的新时代“新农人”,江苏省农业农村厅近日出台意见,多措并举加快推进“新农人”队伍发展壮大。

“新农人”动态信息库,及时掌握各地“新农人”的发展数量、人员信息、产业类型等情况,在此基础上,针对“新农人”不同的发展阶段,从强化实训操作、提升生产实践能力、创新经营理念等角度开展针对性培育,全力打造一支素质较高、本领过硬、示范带动力强的“新农人”队伍。

亚行报告持续看好亚太经济增长前景 预计中国经济增长4.9%

据新华社马尼拉9月20日电 亚洲开发银行20日发布《2023年亚洲发展展望》补充报告,持续看好亚太地区发展中经济体,预计亚太地区发展中经济体今年经济增速为4.7%,其中中国经济将增长4.9%。

2024年将增长4.8%。在次区域中,南亚地区今年将增长5.4%,东亚地区4.4%,东南亚地区4.6%,中亚和高加索地区4.6%,太平洋岛国地区3.5%。



多个二线城市解除限购、政策不断优化调整—— 楼市迎来新看点

9月19日,武汉取消二环线以内住房限购政策,满足居民刚性和改善性购房需求。近期,南京、苏州、济南、青岛、沈阳、大连等二线城市也都宣布取消限购。记者日前走访多个二线城市的售楼处、房产中介市场看到,政策不断优化调整,释放出更多的购房需求,部分地区楼盘看房量、交易量有所上升。

的居民家庭,首套住房商业性个人住房贷款最低首付比例统一调整为不低于20%,二套房商业性个人住房贷款最低首付比例统一调整为不低于30%。南京市提出,部分区域对在2023年8月1日至12月31日期间购置新建商品住房的给予补助,补助标准不低于合同总价的1%。

及时,解除限购的同时购房还有补贴。他打算卖掉老房子后买一套90平方米以上的新房,可以享受不到1.5%的购房补贴,相当于省下很大一部分装修款。

中指研究院市场研究总监陈文静表示,对限购政策进行优化,有利于释放更多购房需求,进一步修复当地市场预期。未来二线城市可能会继续优化过去市场过热阶段出台的楼市政策,进一步放松限购政策,不排除将有更多二线城市跟进全面取消限购。

部分二线城市取消限购,辅以配套政策

9月以来,已有包括沈阳、南京、济南、郑州、合肥等十余个城市宣布取消限购政策。9月3日,辽宁省沈阳市房产局等五部门联合下发《关于进一步支持刚性和改善性住房需求的通知》明确,取消二环内限购政策,取消住房销售限制年限规定,满足居民购房需求。

市场有所回暖,后续预期较为平稳

密集出台的楼市政策让市场情绪得到提振,不少解除限购城市的楼盘营销中心看房客流回升。在沈阳市皇姑区一处房产营销中心,销售顾问告诉记者,楼盘位于沈阳城区一环内,属于刚解除限购区域,上周末的客户到访量比上个月周末的平均数据要多,市场有所回暖。

因城施策,更多城市有望跟进优化调整供需关系

中指研究院市场研究总监陈文静表示,对限购政策进行优化,有利于释放更多购房需求,进一步修复当地市场预期。未来二线城市可能会继续优化过去市场过热阶段出台的楼市政策,进一步放松限购政策,不排除将有更多二线城市跟进全面取消限购。

江苏力争每年培育400名乡村产业振兴带头人

据新华社南京9月20日电 乡村振兴是乡村振兴的基础。为培育一批有情怀、懂技术、善经营、会管理的新时代“新农人”,江苏省农业农村厅近日出台意见,多措并举加快推进“新农人”队伍发展壮大。

要闻速览

- 国家发展改革委20日发布消息,自2023年9月20日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高385元、370元。
针对一些第三方平台宣称用户购买加速包可以优先购票,国铁集团客运部负责人20日表示,在第三方平台购买任何价格的加速包,都无法实现优先购票。
俄罗斯旅游服务平台“OneTwoTrip”19日发布的最新统计数据,俄罗斯民众今年秋季赴中国旅游的需求显著增加。
日本财务省20日公布的初步统计结果显示,经季节调整后,8月日本出口与进口环比分别下降1.7%和2.1%。
新西兰南岛中部20日发生6.2级地震,南岛多地有震感。目前尚无人员伤亡或财产损失报告。
以色列军队19日与巴勒斯坦人发生冲突,3名巴勒斯坦人在冲突中被打死。 均据新华社电

生态颜值金色产值共生共赢

(上接A1版)在绵延18公里的江海岸线上,基础设施建设不断升级,文旅街区、彩虹步道、景观小品、黄金海滩等,一个个景点串成了一条展示长江文化、凸显江海特色的观江望海旅游线路。随着休闲度假成为旅游新风尚,圆陀角的江海自然风光和第一缕曙光颇受游客青睐。今年以来,度假区已吸引中外游客超300万人(次)。

领域的南通清境再生资源有限公司,项目投产后,可回收处置废旧新能源动力电池5万吨/年,预计年产值8亿元。沿江工业园区,如何坚守生态高地?启东生命健康产业园有自己的底线。首先是提高准入门槛,低投入、低产出的项目一概不接,有污染、有危险项目一票否决。



18日,在肯尼亚纳鲁鲁郡坦吉提萨村,来自中国的农学教授刘高琼(左二)为肯方学员指导农业技术。中国南京农业大学和肯尼亚埃格顿大学18日联合举办为期一周的中非农业发展和减贫示范村番茄生产培训班。 新华社照片